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CIRCULAR NO. 1  

Respuestas a inquietudes de la Comparación de Precios no. RI-

CP-OB-2021-004, para la Adquisición de Vehículos para el 

Registro Inmobiliario. 

 

 

Pregunta: 

1. ¿Las camionetas pueden tener aros 16 en adelante?  

 

Respuesta: No, las requerimos de 17´´ en adelante. 

 

Pregunta: 

2. Las camionetas pueden tener ser de 2.5 Lts a 3.5 Lts?  

Respuesta: Si, máximo 2.8 lts. 

 

Pregunta: 

3. ¿El control en el volante puede ser opcional?  

Respuesta: Si, el control en el volante puede ser opcional. 

 

 

Pregunta: 

4. ¿Las bolsas de aire pueden ser solo delanteras? 

Respuesta: No, debido a que en los vehículos se transportan personas y debemos 

asegurar su integridad física. 

 

 

Pregunta: 

5. ¿El sensor delantero puede ser opcional? 

Respuesta: Si, el sensor delantero puede ser opcional. 
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Pregunta: 

  

6. Permitir Motor de 2.5 litros en adelante. 

 

Respuesta: Si, se permitirán ofertas que presenten una capacidad de motor de 

2.5litros en adelante,  máximo 2.8 lts. 

 

 

Pregunta: 

  

7. Permitir año 2020 en adelante.   

 

Respuesta: No, requerimos vehículos a partir del año 2021. 

 

 

Pregunta: 

 

8. Sobre controles en el volante. Permitir también sin controles en el volante 

audio, pantalla, multi-informacion, bluetooth, ya que las opciones mecánicas 

no vienen con estas funciones. 

 

Respuesta: Si. 

 

 

Pregunta: 

 

9. Permitir transmisión automática. 

 

Respuesta: No, requerimos transmisión mecánica. 

 

 

Pregunta: 

 

10. Permitir aire acondicionado de 1 zona. 

 

Respuesta: No, requerimos aire acondicionado doble. 

 

 

Pregunta: 

 

11. Permitir sin led con DRL, ya que esto hace referencia a una marca en 

especifica. 

 

Respuesta: El DRL es un sistema de luces diurno, puede ser opcional, pero las 

luces led si son obligatorias. 
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Pregunta: 

 

12. Sistema de encendido con luces automáticas. Permitir con o sin luces de 

encendidas automáticas 

 

Respuesta: El sistema de encendido de luces automáticas es opcional. 

 

 

Pregunta: 

 

13. Permitir guantera sin llave, ya que esto hace referencia a una marca en 

especifica 

 

Respuesta: Si, se permitirá presentar ofertas de guantera sin llave. 

 

 

Pregunta: 

 

14. Permitir 2 bolsa de aire en adelante, ya que esto hace referencia a una marca 

en especifica. 

 

Respuesta: Se permitirán las bolsas de aire, tipo delantera, lateral y tipo cortina, 
las demás son opcionales. 

 

 

Pregunta: 

 

15. Permitir neumáticos con aros 16 en adelante 

 

Respuesta: Requerimos aros de 17´´ en adelante. 

 

 

Pregunta: 

 

16. Permitir sensores traseros y delanteros opcional   

 

Respuesta: Los sensores delanteros son opcionales, los traseros son 

indispensables. 
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